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MocKBa, BocTOYHbIN

® BynbBap POKOCCOBCKOIo
® HepKM30BCKaY

® BynbBap POKOCCOBCKOIo
¢ P9 595 625

yn Tarmnbckas,




«CnpeHeBbIV MNapK» — CEMENHbIN >XMMOW
KOMMieKC KOMPOPT-Kacca, PacrnoOXXeHHbIN B
OKPY>XeHUM MapKOB 1 BCEro B 5 MUHyTax xoabobl
[0 3anoBefHMKa «JTocUHbI OCTPOBY.

OTO KM3Hb B HAWUYy4LLEM COYETAHMM: SKONOIMMU A
TPAHCMNOPTHOM OOCTYMHOCTU, 6oraTom
MHOPACTPYKTYPbI 1 YIOTHOM BHYTPEHHEN
TeppUTOPUN, PYHKLIMOHANTBHOM apXUTEKTYPbI U
KpacoTbl MPUPOOHbIX MAacCMBOB.

«CHMpeHEBbIN MapK» — APKN MUKC ONA
MPEeBOCXOOHOM YXM3HW: Ha TeppPUTOPUM paboTaeT
OETCKUM caf, mpeaycMoTpeHo bonee 2,1 rektapa
[BOPOBbIX MPOCTPAHCTB, B TOM Yncnie
Mporyno4yHble BynbBapbl M BenocunenHble
LOPOXKKU, ETCKME UTPOBbIE KOMMJIEKCHI U
CNOPTMBHbIE MIOWALAKMN.
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Kopnyc XXK: Kopnyc 1

YXunnom komnnekc: CupeHeBbIM NapkK

KeapTan cgauun: 1

fog nocTponKku: 2024
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NMnaHupoBKU

Crtyausa

orP 9 595 625
KonnuyecTBo KOMHaT Ctyona
O6waqa niowagb 18.2 M2
CTOoMMOCTb 3a M2 P 527 232
Xwunaa nnowagb 12 M2
STax 20
Hanuuue 6ankoHa/nomxkumn HeT
BblcoTa NOTONKOB 29Mm
Tun caHy3na CoBMeLlleHHbIN

OTaXXHOCTb 25



NMnaHupoBKU

1-K.KBapTUpa

orP 12 629 411

KonnuyectBo KOMHaT 1

O6waqa niowagb 33.1 M2
CTOoMMOCTb 3a M2 P 381553
Xwunaa nnowagb 12.6 M?
Mnowagb KyxHM 11.6 M2

JTax 24

Hanuuue 6ankoHa/nomxunm HeET

BblcoTa MOTONKOB 29M™m

Tun cany3na CoBMeLLEeHHbIN
DTaXKHOCTb 25

OTpenka Be3 otoenku



NMnaHupoBKU
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2-K.KBapTMpa

or£18 988 289

KonmnyectBo KOMHaT
O6Lwaa nnowanb
CTOMMOCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
Mnowanb KyxXHU
dTax

Hanunuune 6ankoHa/nomxmm
BbicoTa noTonkos
Twn caHy3na
DTa)XHOCTb
OTpenka

2

59 m?

P 321835
27.1 Mm?
17 m?

19

HeT

29 ™M

3

25

bes otoenku



NMnaHupoBKU
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3-K.KBapTupa

orP 26 644 535

KonmnyectBo KOMHaT
O6Lwaa nnowanb
CTOMMOCTb 3a M2

Xwunaqa nnowagb

Mnowanb KyxXHU

JTax

Hanunuune 6ankoHa/nomxmm
BbicoTa noTonkos

Twn caHy3na

DTa)XKHOCTb

3

73.1 M?

P 364 494
41.2 m?
13.8 M2

25

HeT

29 ™M

25



